

Виконання підготовчих робіт до Всеукраїнського перепису населення

На виконання Закону України "Про Всеукраїнський перепис населення", розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2008 року №581-р "Про проведення у 2020 році Всеукраїнського перепису населення" (зі змінами) та згідно з вказівками Державної служби статистики України (лист №10.1-16/130-19 від 15.04.2019) Головним управлінням статистики здійснюються підготовчі роботи до проведення Всеукраїнського перепису населення у Вінницькій області.

Зокрема, уточняється інформація щодо меж міських населених пунктів області, переліку вулиць, кількості будинків (житлових і нежитлових), характеристики житлових будинків та кількості осіб, які в них проживають, переліку установ з рухомих складом населення та інституційних установ тощо.

Протягом квітня–серпня поточного року працівники Головного управління статистики здійснювали перевірки стану адресного господарства в міських населених пунктах Вінницької області. Перевірялася наявність покажчиків із назвами вулиць, провулків тощо та номерних знаків на будинках, а також їх якість.

Загалом станом на 01.09.2019 перевірено 47 міських населених пунктів області, в них обстежено 5 041 вулицю та 142 754 будинки.

Результати перевірок свідчать про те, що стан адресного господарства по усіх перевірених населених пунктах потребує суттєвого упорядкування, так як з числа перевірених вулиць, провулків тощо 3 874 або 76,8% не мають покажчиків із назвами та 57 151 або 40,0% будинків не мають номерних знаків.

Наступним етапом підготовчих робіт до Всеукраїнського перепису населення 2020 року буде виконання робіт по складанню квартальних списків житлових будинків та житлових приміщень в інших будівлях у міських населених пунктах та списків сільських населених пунктів.

Складання зазначених списків є одним із найважливіших етапів підготовчих робіт, оскільки від їх якості залежить правильність проведення переписного районування та забезпечення повноти охоплення населення області під час Всеукраїнського перепису населення.

Завідувач сектору переписів

Л. ГЕРШУН